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Lucrarea reprezintă, în primul rând, o introducere în două mari tradiţii  spirituale ale lumii – cea
chineză şi cea indiană, prin intermediul  sistemelor astrologice specifice fiecăreia dintre cele
două culturi.  Sunt două tradiţii complementare, focalizate fie pe aspectele materiale  şi
bioenergetice (cea chineză), fie pe elementele spirituale elevate,  ezoterice (cea indiană).   

În paginile cărţii, cititorul poate  descoperi, cu uimire, că „astrologia chineză” nu se rezumă la
zodiacul  chinezesc, ci constă în 3-4 sisteme astrologice diferite (Astrologia  Stelei Purpurii,
Astrologia stelelor zburătoare, Stâlpii destinului,  etc.), dar care au fundamente comune, fiind
prezentate multiple elemente  inedite, care sunt absente (comparativ) în astrologia europeană. 
Autorul, in special datorită formaţiei sale medicale, insistă asupra  aplicaţiilor în domeniul
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sănătăţii ale acestor ramuri astrologice,  făcând apel la noţiuni de medicină tradiţională chineză
(în care se face  o introducere complexă, spre informarea cititorilor). Este adusă în  discuţie şi
arta străveche Feng-Shui (ştiinţa vântului şi apei),  înţeleasă ca o astrologie aplicată formelor
concrete. Unele noţiuni sau  informaţii legate de ramurile astrologiei chineze sunt prezentate în 
premieră în literatura de specialitate românească.  

Partea a  doua a cărţii este consacrată astrologiei indiene şi aplicaţiilor  acesteia în problemele
de sănătate, conexiunile fiind realizate prin  intermediul medicinei tradiţionale indiene, numite şi
Ayur-Veda.  
În  ansamblu, cartea reprezintă o invitaţie la o profundă şi universală  cunoaştere şi
autocunoaştere, din perspective neobişnuite, dar valabile,  în vederea atingerii echilibrului,
purităţii, armoniei interioare şi  exterioare, care constituie paşi către atingerea fericirii şi împlinirii
 fiecărei fiinţe umane.

  

  

Puteti cumpara carte accesand linkul urmator:
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http://www.edituradaksha.ro/products/view/28-Astrologia-medicala-chineza-si-indiana#.UIUjwcWfl8E

